



Servizio Sociale e Immigrazione

Domande frequenti su Avviso pubblico finalizzato all'individuazione di Enti del Terzo Settore per la realizzazione di progetti di inclusione e coesione sociale finalizzate al superamento di condizioni di esclusione e marginalità mediante attivazione di coprogettazione e successiva eventuale stipula di convenzione ai sensi dell'art. 55 del D.Lgs. 117/2017 e della LRT 65/2020, suddivisi in 2 MACROAREE

Quesito: ALL F: fac-simile della dichiarazione di partecipazione alla procedura di co-progettazione in forma aggregata: l'allegato F deve essere compilato con tutti i dati e firmato da tutti i componenti anche se ad oggi l'ATS non è costituita?

Risposta: l'allegato F deve essere compilato con i dati di tutti i soggetti che compongono il partenariato e sottoscritto da tutti i partners, compreso il capofila

Quesito: All C: fac-simile della domanda di partecipazione alla procedura di co-progettazione e convenzionamento. Nel caso di partecipazione associata in ATS non costituita, consorzi ordinari non costituiti, soggetti associati e/o esecutrici di consorzi, ogni componente del raggruppamento temporaneo o soggetto deve compilare singolarmente la domanda di partecipazione? In caso affermativo quale casella barrare tra le opzioni

- come soggetto singolo
- come membro capofila e unitamente al/i seguente/i Ente/i del Terzo settore costituiti in partnership:

Risposta: l'allegato C deve essere compilato e sottoscritto dal capofila e da tutti i soggetti che andranno a comporre la costituenda ATS.